



03

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3^{ης}/2017

Πέμπτη 26 Ιανουαρίου 2017, 9:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ			ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ	ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Οικονομάκου Μαρία	13. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	27. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)	1. Πολίτης Βασίλειος (ΑΣΠΡΟΧΩΜΑΤΟΣ)	1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ (ΛΑΔΑ)
2. Αλούπης Παναγιώτης	14. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	28. Μπεχράκης Σταμάτης			
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	15. Καμβυσίδης Ιωάννης	29. Μπουζάνης Παύλος			
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	16. Καντζλιέρη Χριστίνα-Ελευθερία	30. Μπούχαλης Δημήτριος			
5. Βγενής Χαράλαμπος	17. Καραγιάννης Ανδρέας	31. Μπρεδήμας Θεόδωρος			
6. Βεργινάδη Μαρία	18. Καρατζέας Παναγιώτης	32. Νιάρχος Αναστάσιος			
7. Βεργόπουλος Δημήτριος	19. Καρβέλης Γεώργιος	33. Ντίντα Παναγιώτα			
8. Βουτσής Γεώργιος	20. Κουτίβας Ηλίας	34. Οικονομάκος Δημήτριος			
9. Γεωργακίλας Κων/νος	21. Λιάππα Χρυσή	35. Πολίτης Δημήτριος			
10. Γιαννόπουλος Παναγιώτης	22. Μάκαρης Εμμανουήλ-Λεονάρδος	36. Σταματοπούλος Ευστάθιος			
11. Γυφτέας Ηλίας	23. Μαρινάκης Σαράντος	37. Φάβας Γεώργιος			
12. Δημόπουλος Δημήτριος	24. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	38. Φαββατάς Δημήτριος			
	25. Μπάκας Ιωάννης	39. Χριστόπουλος Ιωάννης			
	26. Μπασακίδης Νικόλαος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης το Σώμα αποδέχεται:</p> <ul style="list-style-type: none"> - να προταθεί της συζήτησης το υπ' αριθμ. 1 θέμα της ημερήσιας διάταξης, λόγω της παρουσίας του Διευθυντή Δασών Μεσσηνίας, του Δασάρχη Καλαμάτας και του Προϊσταμένου Χαρτογράφησης της Διεύθυνσης Δασών. - να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.

021	1.	Δασικοί Χάρτες και οι συνέπειες των οριζομένων από αυτούς.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Συμφωνεί για τη δημιουργία ΔΑΣΟΛΟΓΙΟΥ για λόγους περιβαλλοντικούς και προστασίας του δημοσίου συμφέροντος. 2. Ζητεί την αναστολή της σχετικής διαδικασίας ανάρτησης των δασικών χαρτών, τουλάχιστον για 6 μήνες, επειδή αντικειμενικά έχουν προκύψει σοβαρά προβλήματα, που συνδέονται κυρίως με λάθη, παραλείψεις και προφανείς αδικίες. 3. Θεωρεί ότι στο διάστημα αυτό πρέπει να υπάρξει θεσμοθετημένη δημιουργική συνεργασία με τις κατά τόπους Πολεοδομίες, την υπηρεσία του Ελαιοκομικού Μητρώου, τις κατά τόπους υπηρεσίες Αγροτικής Ανάπτυξης, τον ΟΠΕΚΕΠΕ, την Αυτοδιοίκηση, κλπ., με στόχο την ακριβή αποτύπωση της κατάστασης. 4. Έχει την άποψη πως η προσέγγιση πρέπει να είναι διαφορετική για τις ορεινές και μεσόγειες περιοχές, από τις παραθαλάσσιες, όπως και διαφορετική πρέπει να είναι η προσέγγιση για δημιουργία κτημάτων από την ανοικοδόμηση και την οικοπεδοποίηση σε αμφισβητούμενες περιοχές. 5. Τέλος, απαιτεί να υπάρξει υποστήριξη προς τους πολίτες σε επίπεδο ενημέρωσης, ηλεκτρονικής συνδρομής και απαλλαγής από κάθε τέλος, ιδιαίτερα στην υποβολή αντιρρήσεων.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
022		Επί του πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής της σύμβασης για την «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων προϊόντων (κόμποστ – ανακυκλώσιμα – κλπ)».	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΑΛΟΥΠΗ}, "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής της υπηρεσίας από 7/12/2016 μέχρι 17/1/2017 και η αποζημίωση της αναδόχου εταιρείας για το εν λόγω διάστημα, εφόσον δεν απομακρύνθηκε το υπόλειμμα και δεν έγινε κομποστοποίηση, με το ποσό των 43,83 € / τόνο και συνολικά με το ποσό των 171.852,17 € με ΦΠΑ {3.162 τόνοι X 43,83 € / τόνο = 138.590,46 € + 33.261,71 € (ΦΠΑ 24%)}</p>

023		Επιχορήγηση Σχολικών Επιτροπών Δήμου Καλαμάτας για κάλυψη λειτουργικών δαπανών Σχολικών Μονάδων (Α' δόση έτους 2017).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η επιχορήγηση με το συνολικό ποσό των 162.795,16 €, το οποίο κατανέμεται ανά Σχολική Επιτροπή ως εξής: 1. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 90.438,32 €, 2. Σχολική Επιτροπή Μονάδων Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 72.356,84 €, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 1/2017 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας.
024		Έγκριση υπ' αριθμ. 13/2017 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Καλαμάτας, η οποία αφορά στην αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017, του νομικού προσώπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 13/2017 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
025	2.	Συγκρότηση επιτροπής διενέργειας δημοπρασιών ακινήτων του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συγκρότηση της επιτροπής αποτελούμενης από τον κ. Δήμαρχο ή το νόμιμο αναπληρωτή του και από δύο δημοτικούς συμβούλους με τους αναπληρωτές τους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
026	3.	Συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παρακολούθησης και παραλαβής υπηρεσιών – προμηθειών, που αφορούν στις Διευθύνσεις Διοικητικών, Τεχνικών Υπηρεσιών και Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, με τους αναπληρωτές τους, όπως αυτοί προτείνονται από τις αντίστοιχες Διευθύνσεις.
027	4.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται

			<p>οι μετακινήσεις</p> <p>- του κ. Δημάρχου α) στις 13/1/2017 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΕΡΙΒΑΛ. & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ), β) στις 14/1/2017 στην Αθήνα (ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ), γ) στις 19/1/2017 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ), δ) στις 20/1/2017 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ) και ε) στις 25/1/2017 στην Αθήνα (ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ & ΔΑΝΕΙΩΝ).</p> <p>- του Αντιδημάρχου κ. Καραγιάννη Ανδρέα στις 20/1/2017 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ).</p>
<u>B. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
028	5.	Επί πρακτικών ειδικής επιτροπής επιλογής νηπίων, σχετικά με διαγραφές, εγγραφές, επανεγγραφές νηπίων και αλλαγή κατηγορίας τροφείων για νήπια, στους Δημοτικούς Παιδικούς Σταθμούς Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετούνται τα πρακτικά της επιτροπής και εγκρίνονται οι διαγραφές, εγγραφές, επανεγγραφές νηπίων και η αλλαγή κατηγορίας τροφείων, όπως καταγράφονται σε αυτά.
<u>Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
029	6.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου «Διάνοιξη δημοτικής οδού εντός οικισμού Λαδά».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής & οριστικής παραλαβής του έργου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
030	7.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών, 1 ^{ου} Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Επισκευές σε σχολικά κτίρια που αφορούν υγιεινή και ασφάλεια 2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ, το 1 ^ο Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε. και η παράταση προθεσμίας μέχρι 30/3/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
031	8.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών του έργου «Ασφαλτοστρώσεις διαφόρων δρόμων Τοπικών Κοινοτήτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο

			1 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
032	9.	Έγκριση 1 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών και παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στις Τ.Κ. Αλαγονίας, Αρτεμισίας, Ελαιοχωρίου, Καρβελίου, Λαδά, Νέδουσας, Πηγών, Μικράς Μαντινείας και στην Δ.Κ. Βέργας από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται ο 1 ^{ος} ΑΠΕ και η παράταση προθεσμίας μέχρι 28/2/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
033	10.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού (τακτοποιητικού) πίνακα εργασιών του έργου «Διαμόρφωση βοηθητικού χώρου Κοιμητηρίου Ασπροχώματος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων, Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
034	11.	Έγκριση 2 ^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα εργασιών με την 1 ^η Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου «Κρασπεδώσεις και φωτισμός οδού Αρτέμιδος από οδό Λείκων έως οδό Σπάρτης» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται ο 2 ^{ος} ΑΠΕ με τη 1 ^η Συμπληρωματική Σύμβαση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
035	12.	Έγκριση παράτασης εκτέλεσης εργασιών του έργου «Αποκατάσταση ζημιών που προκλήθηκαν από τη θεομηνία της 7-9-2016 στη Δ.Ε. Θουρίας» του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 28/2/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
036	13.	Αύξηση της συμβατικής αξίας του έργου «Αποκατάσταση βλαβών έργων υποδομής (τοιχοι αντιστήριξης, αποκατάσταση καθιζήσεων, διευθέτηση ομβρίων κλπ)».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αύξηση κατά 15% της συμβατικής αξίας, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

037	14.	Επέκταση κατά 15% των εργασιών αποκατάστασης βλαβών αγροτικής οδοποιίας από τη θεομηνία της 7/9/2016.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η αύξηση κατά 15% της συμβατικής αξίας των εργασιών 1) «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Θουρίας από τη θεομηνία της 7-9-2016», 2) «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Άριος από τη θεομηνία της 7-9-2016», 3) «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στην Τ.Κ. Αλαγονίας, Τ.Κ. Ελαιχωρίου, Τ.Κ. Καρβελίου, Τ.Κ. Λαδά, Τ.Κ. Νέδουσας, Τ.Κ. Πηγών, Τ.Κ. Μικράς Μαντινείας και στη Δ.Κ. Βέργας από τη θεομηνία της 7-9-2016», 4) «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στη Δ.Ε. Αρφαρών από τη θεομηνία της 7-9-2016» και 5) «Αποκατάσταση βλαβών αγροτικής οδοποιίας στην Τ.Κ. Αντικαλάμου, Ασπροχώματος, Σπερχογείας, Λεϊκών και στη Δ.Κ. Καλαμάτας από τη θεομηνία της 7-9-2016», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
038	15.	Έγκριση μετάθεσης ημερομηνίας παράδοσης της προμήθειας «Εγκατάσταση χλοοτάπητα στο γήπεδο ποδοσφαίρου πρώην Σφαγεία και βελτίωση λοιπών εγκαταστάσεων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η μετάθεση της ημερομηνίας παράδοσης κατά 4 μήνες, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			
039	16.	Χορήγηση – ανανέωση αδειών παραγωγών λαϊκών αγορών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση αδειών σε 24 παραγωγούς, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
040	17.	Ανανέωση επαγγελματικής άδειας λαϊκής αγοράς.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ανανέωση της άδειας της κας Τσέλιου Κικής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>Ε. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ</u>			

041	18.	Έγκριση χρονικής επέκτασης του συμφωνητικού για την παροχή υπηρεσιών «Επιμέλεια δικτύου κομποστοποίησης» για την εκτέλεση των εργασιών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η χρονική επέκταση του συμφωνητικού μέχρι 7/5/2017, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
ΣΤ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
042	19.	Χορήγηση αδειών χρήσης κοινόχρηστου χώρου κατά τις εορταστικές εκδηλώσεις της Υπαπαντής του Χριστού και καθορισμός τέλους χρήσης αυτών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται: 1. η χορήγηση, 8 αδειών σε χειροτέχνες, επί της πλατείας 23 ^{ης} Μαρτίου, 4 αδειών σε πωλητές θρησκευτικών ειδών, επί της οδού Υπαπαντής, 1 άδειας σε πωλητές λουκουμάδων, στο Ιστορικό Κέντρο και 1 άδειας σε πωλητές ποπ-κορν επί της πλατείας 23 ^{ης} Μαρτίου, 2. ο καθορισμός του τέλους χρήσης των ανωτέρω αδειών σε 35,00 € / τ.μ. για τους χειροτέχνες και σε 50,00 € / τ.μ. για τις υπόλοιπες άδειες και για επιτρεπόμενη χρήση μέχρι 2,00 τ.μ. όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 25/2017 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
043	20.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2017, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η τροποποίηση: 1. του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και

			2. του Προϋπολογισμού Δήμου Καλαμάτας, οικον. έτους 2017, όπως εισηγήθηκε η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 26/2017 απόφασή της, σύμφωνα με τις προτάσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
044	21.	Έγκριση λύσης μίσθωσης δημοτικού ακινήτου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η λύση της μίσθωσης ισογείου καταστήματος (αριθμ. 53) του Δυτικού Κέντρου με τη μισθώτρια εταιρεία «ΚΕΚ ΔΙΟΝ ΕΠΕΚΑ» και η διαγραφή 1.146,95 € από τον χρηματικό κατάλογο που αφορούν μισθώματα από 1/8/2016 μέχρι 31/12/2016, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
045	22.	Επί αιτήματος μισθωτή περιπτέρου για απαλλαγή από την καταβολή δύο μισθωμάτων.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτό το αίτημα του μισθωτή και εγκρίνεται η απαλλαγή αυτού από την καταβολή δύο μισθωμάτων, ήτοι από 6/9/2016 έως 5/11/2016, λόγω καθυστέρησης έναρξης λειτουργίας της επιχείρησης.
046	23.	Επί αιτήματος επαγγελματία για αλλαγή συντελεστή επιβολής δημοτικών τελών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) γίνεται αποδεκτό το αίτημα επαγγελματία και εγκρίνεται η επιβολή δημοτικών τελών με συντελεστή ανάλογα με το αντικείμενο δραστηριότητας του καταστήματος.
047	24.	Επιστροφή οικογενειακών τάφων στο Δήμο Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η επιστροφή οικογενειακών τάφων και η διάθεσή τους σε κοινή χρήση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και τις παρατηρήσεις του κ. Δημάρχου.
048	25.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 8/23-11-2016, 9/16-12-2016, 10/22-12-2016 και 11/27-12-2016 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.

049	26.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Δημοτικών Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων Διεύθυνσης Οικονομικών.
050	27.	Έγκριση διενέργειας εκδηλώσεων και διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2017 για την κάλυψη των απαιτούμενων δαπανών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων: I. 120,00 € για την εκδήλωση στη μνήμη των Ελλήνων που εκτελέστηκαν από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 8/2/1944. II. 2.500,00 € για την παροχή catering. III. 27.500,00 € για τη διοργάνωση του 2 ^{ου} διεθνούς διαγωνισμού και φεστιβάλ χορωδιών. ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι δαπάνες και η διάθεση πίστωσης 6.000,00 € για τον εορτασμό της Υπαπαντής του Χριστού.
051	28.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: Α. Η διάθεση των παρακάτω πιστώσεων για την εγκεκριμένη με την υπ' αριθμ. 15/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: I. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΑΡΑΙ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑΝΙΚΩΝ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων. II. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΟΜΑΔΑ ΝΕΩΝ Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση παραδοσιακού αποκριάτικου δρώμενου. III. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ"», με το ποσό των 300,00 €, για τη διοργάνωση θεατρικής παράστασης και εκδηλώσεων την Τσικνοπέμπτη. IV. «ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση σκακιστικών αγώνων για παιδιά έως 16 ετών. V. «ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ "ΝΙΚΟΣ ΓΚΟΥΖΟΣ" ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση σεμιναριακών διαλέξεων και εκδηλώσεων.

			<p>B. Η υποβολή αιτήματος στο Τμήμα Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών για την έκδοση απόφασης ανάληψης υποχρέωσης για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων:</p> <p>I. «ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση του Διεθνούς Κυπέλου Ρυθμικής Γυμναστικής και του 4^{ου} Elegant Cup.</p> <p>II. «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΖΟΠΟΡΩΝ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "ΕΥΚΛΗΣ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση ποδηλατικών αγώνων.</p> <p>III. «ΟΜΙΛΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΜΠΡΙΤΖ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό 600,00 €, για τη διοργάνωση του Φεστιβάλ Μπριτζ Καλαμάτας.</p> <p>IV. «ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΤΙΒΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδήλωσης.</p> <p>V. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΕΪΚΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Η ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ"», με το ποσό των 600,00 €, για τη διοργάνωση εκδηλώσεων.</p> <p>VI. «ΠΑΜΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΤΕ», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση του Κυπέλου Νοτίου Ελλάδος ΚΑΡΑΤΕ.</p>
--	--	--	---

Καλαμάτα 30 Ιανουαρίου 2017

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Μαρία Η. Οικονομάκου